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ВСТУПНЕ СЛОВО 

 

Швець Дмитро Володимирович 

Ректор Одеського державного  

Університету внутрішніх справ,  

доктор юридичних наук, доцент, 

заслужений працівник освіти України 

 

 

Шановні колеги! 

 

 

В складних умовах воєнного стану щиро вітаю Вас на 

міжнародному науково-практичному круглому столі «Службово-

бойова підготовка як основа професійної діяльності поліцейських», 

який об’єднав провідних фахівців-практиків, відомих науковців та 

молодих вчених-початківців.  

Приємно відзначити, що круглий стіл за роки свого проведення 

змінив формат з університетського на міжнародний, що підкреслює 

важливість його проблематики, яка виноситься щорічно на 

обговорення, практичну потребу та змістовність.  

Важливо наголосити, що рекомендації та пропозиції, висловлені 

під час обговорення актуальних питань удосконалення бойової 

підготовки поліцейських отримують відповідне впровадження в 

освітній, правозастосовній практиці та в умовах бойових дій. 
Проблематика круглого столу щодо службово-бойової 

підготовки поліцейських щороку набуває все більшої актуальності, 

оскільки перед поліцейськими постають все нові виклики та 

небезпеки в їх професійній діяльності, які потребують 

високопрофесійної підготовки, набуття нових знань та навичок, 

постійне підвищення кваліфікації задля ефективного протистояння 

загрозам та небезпекам як суспільства, так і їх власного життя. 

Ознайомлення з матеріалами круглого столу свідчить про 

широкий спектр питань, які піднімаються учасниками та потребують 

відповідного законодавчого та організаційного вирішення. Слід з 

приємністю відзначити, що до дослідження питань забезпечення 

бойової підготовки поліцейських долучаються також здобувачі 

освіти. 
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Міжнародний формат науково-практичного заходу, об’єднуючи 

фахівців зрізних країн, сприяє обміну міжнародним досвідом та 

передовими практиками організації та забезпечення службово-

бойової підготовки поліцейських, що є невід’ємною умовою 

виконання поліцейськими професійних обов’язків та забезпечення їх 

життя та здоров’я, як в мирний так і воєнний час.  

Впевнений, що конструктивне спілкування професіоналів в 

рамках круглого столу буде сприяти успішному пошуку нових ідей в 

науковій і практичній діяльності, удосконаленню законодавства та 

практики його застосування у сфері службово-бойової підготовки 

поліцейських. 

Бажаю учасникам науково-практичного круглого столу 

«Службово-бойова підготовка як основа професійної діяльності 

поліцейських» цікавої дискусії, плідної співпраці та нових успіхів! 
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Професійна діяльність з охорони публічного порядку, боротьби 

зі злочинністю, захист законних прав та інтересів громадян, є суттю 

діяльності поліції, і завжди була та залишається небезпечною для 

життя та здоров’я поліцейського. 

Високим рівнем небезпеки характеризуються ситуації нападу на  

поліцейського як під час припинення злочинних дій, так і під час 

затримання осіб, які їх вчинили. Саме тому, сьогодення вимагає від 

поліцейського прийняття правомірного, швидкого, зваженого 

рішення та психологічної готовності до дій у ситуаціях різних 

ступенів ризику. 

У результаті проведеного моніторингу фахівцями Головного 

управління Національної поліції в Одеській області в Одеській 

області за останні роки, причинами переважної більшості випадків 

травмування поліцейських є : 

- відсутність візуального контролю за діями правопорушника; 

- неправильна обрана позиція поліцейського по відношенню до 

правопорушника; 

- невміння розпізнавати сигнали небезпеки; 

- занадто швидке розслаблення; 

- недотримання заходів особистої безпеки; 

- порушення основних правил під час використання методики 

«Котакт та прикриття»; 

- непрофесійні дії під час застосування прийомів тактики 

самозахисту, тощо.  
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Така практика свідчить, що поліцейський не завжди буває 

достатньо підготовленим до дій у типових та екстремальних 

ситуаціях несення служби, у його діях спостерігається відсутність 

чіткості, згуртованості, оперативності та послаблюється контроль 

щодо самострахування. 

Хотілося відмітити, із проведеного аналізу усіх надзвичайних 

подій за участю поліцейських під час виконання службових 

обов’язків в екстремальних ситуаціях, негативно впливають такі 

фактори, як складність правових норм, що регламентують 

застосування сили, відсутність відео та навчальних матеріалів з 

коментарями щодо помилок, а також  оцінки дій поліцейських в 

екстремальної ситуації.    

Положенням про організацію службової підготовки працівників 

Національної поліції України визначається вичерпний перелік 

завдань, видів та орієнтовних форм службової підготовки 

правоохоронців. В умовах здійснення поліцейськими професійної 

діяльності, де значне місце займає їх тактико-спеціальна підготовка, 

вміння використовувати прийоми фізичного контролю та надавати 

медичну допомогу. Але для цього їм потрібно володіти відповідним 

рівнем знань з тактичної та домедичної підготовки, а також постійно 

удосконалювати свої навички та підвищувати кваліфікацію. У цьому 

аспекті професійної діяльності важливими стають засоби, форми і 

методи організації навчання у системі службової підготовки з цих 

навчальних дисциплін в підрозділах поліції.   

Виходячи з цього можна сказати, що під час розгляду питання 

службової підготовки стають певні завдання щодо вдосконалення 

окремих аспектів тактики-спеціальної підготовки як інтегрованої 

дисципліни, удосконалення навичок із застосування медичної та 

тактичної підготовки при здійсненні службово-бойової діяльності. 

Таким чином, тактична підготовка та домедична підготовка є одними 

із функціональної  бази в готовності поліцейських для несення 

служби.  

Разом з цим з метою удосконалення професійної підготовленості 

працівників підрозділів Національної поліції необхідно поряд зі своїм 

досвідом аналізувати та запроваджувати передові закордонні 

методики  підготовки.  

Окремо хочемо зазначити, що з початку збройної агресії 

російської федерації у тому числі на базі Одеського державного 

університету внутрішніх справ для поліцейських Одещини 
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організовано та проведено практичні тренінги з тактики та тактичної 

медицини із залученням як фахівців університету, так і іноземних 

інструкторів-волонтерів. При цьому необхідно зазначити що до 

занять було залучено близько 80 % поліцейських. 

 

Висновки:  

Враховуючи вищезазначене, вважаємо, що розвиток та 

зміцнення України, як правової держави вимагають нових підходів 

до професійного навчання працівників Національної поліції України 

з обов’язковим врахуванням сучасних напрацювань вчених та 

працівників практичних підрозділів Національної поліції, щодо 

подальшого вдосконалення прикладних видів підготовки 

направлених підвищення готовності до виконання службово-бойових 

завдань під час несення служби. Також є необхідність 

використовувати комплексні методи, таких як проведення 

комплексних занять з різних прикладних дисциплін та використання 

сучасних мультимедійних технологій.  
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